

## 第九周

### 马是马，当然，当然

虽然我不同意，马的祖先生活在数百万年前（根据使用无法证实的假设，即将过去的辐射约会），我们会同意，所有的马来自一个共同的祖先，根据“圣经”，方舟约 4,300 年前。现代马的 DNA 的相似性，这马化石 DNA 进一步确认，上帝创造动物，根据他们那种（创世记 1）。有那种内的变化，但即使在拟议的数百数千万年的化石和现代马的 DNA 仍然非常相似。我们不遵守必要的修改，演变成一种别样的动物马的类型。下车一对马类诺亚方舟约 4300 年前，我们今天看到的所有马品种的遗传信息，对提供的原料。通过自然选择和其他途径介导的形态，使他们的后代，以适应许多环境中洪水后的世界。

上帝创造动物重现“后，他们的种。”事实上，所有这些动物都能够交配并产生杂交后代是有趣地看到并命名 - 的 zonkeys, zorses, zebrulas, hebras, 的 donkras, 和骡子确认他们是同类。蓟溪 DNA 数据，正确地解释，是符合圣经真理。

## **小矮人小矮人：赤柱鱼，的语用预先假设**

鱼知道基督教神学并非最不重要的是一个天堂专家失落一个很好的协议。但“圣经”并没有设立一个凌波为刘易斯为拍摄 Calormenes 的小矮人做镖政教分离的学者。最可悲的，我准备这篇文章时读取来自鱼的书如何写一个句子。好句子写作，他选择来分析的最后一个例子来自朝圣者的进展以外。

虽然我已阅读并教这句话数百次，从来没有敲我的袜子。班扬的英雄，已成为基督徒，知道是一种负担（原罪）在他的背上，他会想尽一切办法摆脱自己的。他被告知他必须飞“愤怒”，从永恒的诅咒和响应，他开始运行：现在他没有跑多远从自己的门，但他的妻子和孩子的感知，开始哭后，他返回，但该名男子在他的耳朵，把他的手跑掉了，哭了，“生活！生命！永恒的生命。”（鱼 2011A，第 156 页）所有我能做的就是祈祷，靠着神的恩典鱼会用那句话，根据其作者的意图。

## **宇宙设计：结论和建议**

问什么效果没人的堕落于宇宙？罗马书 8:22 强烈表明整个宇宙某种共享的诅咒。任何创造宇宙学模型应该考虑这一点，并在这里提出的其他问题。在写这篇文章的时候，这些问题很难被提出，更不用说回答。我真诚地希望和祈祷，这温和的书，可能有助于刺激对这一重要议题的工作。

有一件事，我们已经从我们的宇宙学的研究是，它是一个快速改变的事情。多年来有很多的想法似乎已经不容置疑，只是后来被丢弃。理解创世记被捆绑到任何这些想法会被抹黑了。我们认为只有我们这一代人终于学会了宇宙的终极性的如此嚣张？链接创世记大爆炸应该仔细考虑这里提供的谨慎。报废时，当大爆炸理论是什么，如果我们把它包裹在大爆炸理论成为创世记？科学是一个试探性的，不断变化的企业，但“圣经”是永远正确的。

### 龙恐龙？

证据证实“圣经”的帐户的全球性大洪水。有数以百计的洪水传说在各地的文化有类似圣经的帐户。过去的文化（例如，巴比伦）也有这样的传说。这是与真正的传世通过通天塔的人从诺亚的洪水帐户一致。由于绕地球传播的人，他们把这个帐户与他们随着时间的推移，该帐户已更改点缀。然而，在大多数这些帐户有元素颇为相似，在创世纪的真实帐户。

在全球范围内，有许多古老的龙的介绍和图片。有趣的是，这些说明和图像是许多科学家相信恐龙会显得图纸和描写相似。这使得意义：就像洪水的传说有一个真实事件的基础，龙的传说也有现实的基础，那人看到他们被称为“小龙动物。”此外，神的话语清楚地教导，所有的陆地动物（其中包括什么我们所说的恐龙），随着亚当和夏娃，在第六天创造。恐龙和人类一起生活。